



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 19 Δεκεμβρίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 23/17-12-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση 1ης Επικαιροποίησης Ολοκληρωμένου Προγράμματος Βιώσιμης Ανάπτυξης Οροσειράς Ροδόπης (ΟΠΒΑΟΡ) ΠΑΜΘ	459	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αντικατάσταση των έργων του ΠΙΝΑΚΑ Γ με τα νέα έργα του ΠΙΝΑΚΑ Δ., όπως ειδικότερα αναφέρονται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
2.	Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου για την Υλοποίηση προγράμματος Διατήρησης Βιώσιμης Ανάπτυξης Παράκτιας Ζώνης στην Περιφέρεια Ανατολική Μακεδονίας – Θράκης.	460	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το Επιχειρησιακό Σχέδιο για την Υλοποίηση προγράμματος Διατήρησης Βιώσιμης Ανάπτυξης Παράκτιας Ζώνης στην Περιφέρεια Ανατολική Μακεδονίας – Θράκης.
3.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Νέα γέφυρα στην Χ.Θ. 1+950 στην επαρχιακή Οδό Κομοτηνής-Κοσμίου» που προτείνεται από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.	461	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Νέα γέφυρα στην Χ.Θ. 1+950 στην επαρχιακή Οδό Κομοτηνής-Κοσμίου» που προτείνεται από την Δ/ση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης.
4.	Έγκριση οικονομικού απολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης για το έτος 2011.	462	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο οικονομικός απολογισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για το έτος 2011.
5.	Έγκριση Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης Οικονομικού Έτους 2013.	463	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Προϋπολογισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Οικονομικού Έτους 2013.

<p>6.</p>	<p>Έγκριση τροποποίησης της από 22-6-2011 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου - Βιστωνίδας - Ισμαρίδας και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης για τα έργα «Μελέτη ωρίμανσης έργου ρύθμισης οικολογικής παροχής Νέστου», «Ρύθμιση οικολογικής παροχής Νέστου, «Μελέτη ωρίμανσης πιλοτικού έργου δημιουργίας τεχνητού υγροτόπου», «Κατασκευή υγροτόπου περιμετρικά της Λιμνοθάλασσας Βάσσοβας» της Πράξης «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης».</p>	<p>464</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται :</p> <p>α) Η τροποποίηση της από 22-6-2011 Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης για τα έργα του θέματος, στο Προοίμιο (περιγραφή έργου 4) με την διαγραφή της πρότασης «Σημειώνουμε ότι στο προτεινόμενο προϋπολογισμό συμπεριλαμβάνεται και η αγορά της απαραίτητης έκτασης για την εκτέλεση του έργου», καθώς και στο αντίστοιχο Παράρτημα (Τίτλος έργου 4, Φυσικό αντικείμενο του έργου) με την διαγραφή της πρότασης «τις διαδικασίες απόκτησης της γης».</p> <p>β) Η τροποποιημένη συνημμένη Προγραμματική Σύμβαση στην οποία συμβαλλόμενοι θα είναι ο Φορέας Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χαιτίδης Δημήτριος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικολαΐδη Ιωάννη.</p> <p>3) Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<p>7.</p>	<p>Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για τα έργα «Μελέτη έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» προϋπολογισμού 45.000,00 € και «Εκτέλεση έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας και</p>	<p>465</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη της συνημμένης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, για τα έργα «Μελέτη έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» προϋπολογισμού 45.000,00 € και «Εκτέλεση έργων ερμηνείας περιβάλλοντος και οικοτουριστικής υποδομής του Εθνικού</p>

	<p>Θράκης» προϋπολογισμού 426.000.00 € της πράξης «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» .</p>	<p>Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» προϋπολογισμού 426.000.00 € της πράξης «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» ,που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χαιτίδης Δημήτριος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Νικολαΐδη Ιωάννη.</p> <p>3) Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
<p>8.</p>	<p>Πρόσληψη έξι (6) ατόμων για το χειρισμό μηχανημάτων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης χρονικής διάρκειας, για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών της Π.Ε. Έβρου»</p>	<p>466</p> <p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη έξι (6) ατόμων για τεχνικό προσωπικό, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, χρονικής διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών και πρόσκαιρων αναγκών της Π.Ε. Έβρου, ανά αριθμό και ειδικότητα ως εξής: Δύο (2) χειριστές Φορτωτή, κατηγορίας ΔΕ Τέσσερις (4) οδηγούς φορτηγού – ανατρεπόμενου (Αλατιέρα με λεπίδα), κατηγορίας ΔΕ</p>
<p>9.</p>	<p>Ανάκληση της υπ' αριθμ. 319/10.11.2011 (πρακτικό 22/2011) που αφορά στην μελέτη : «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 5ης ΚΑΙ 7ης ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΖΑΡΚΑΔΙΑ-ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ-ΚΕΧΡΟΚΑΜΠΟΣ».</p>	<p>467</p> <p>Ομόφωνα: 1. Ανακαλείται η αριθμ. 319/10-11-2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με την οποία ανατέθηκε η εκπόνηση της Μελέτης στα συμπράττοντα γραφεία: «ΓΕΩΑΝΑΛΥΣΗ Α.Ε., Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Μελετών Εφαρμογών Πληροφορικής «Πολυλαΐν», Πετρόπουλος Νικόλαος του Γεωργίου και Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος του Μιχαήλ» και 2.Εγκρίνεται η ανάθεση της εκπόνησης της Μελέτης στην σύμπραξη που είχε συγκεντρώσει την αμέσως (τρίτη) υψηλότερη βαθμολογία 94.88, ήτοι τα γραφεία:</p>

			<p>ΙΡΙΣ Ο.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α. & Ι. ΠΡΕΣΒΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΠΑΥΛΟΣ ΦΛΩΡΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΤΑΚΗΣ - ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ</p> <p>Τα παραπάνω συμπράττοντα γραφεία να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και έγγραφα του άρθρου 24 επικαιροποιημένα, έναντι των οποίων υποβλήθηκε η Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 21.2, καθώς και το Πτυχίο της παρ. 21.1.1. σε ισχύ.</p> <p>Υπενθυμίζεται το δικαίωμα των ενδιαφερόμενων για την υποβολή Προδικαστικής Προσφυγής εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίησή της παρούσης απόφασης .</p>
10.	Έγκριση παράτασης και τροποποίησης συμβάσεων μεταφοράς μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης οικονομικού έτους 2012-2013 της Π.Ε Ξάνθης.	468	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα οι τροποποιημένες παρατάσεις συμβάσεων μεταφοράς μαθητών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης με το ΚΤΕΛ Ξάνθης και τον Συνεταιρισμό Ασυρματοφόρων Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσεως Αυτοκινήτων Ξάνθης «ΕΥΡΩΤΑΞΙ» για το σχολικό έτος 2012-2013 αναδρομικώς από την έναρξη τους δηλαδή από την αρχή του σχολικού έτους όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας ,της Π.Ε Ξάνθης .</p>
11.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και του Ψυχολογικού Κέντρου Βορείου Ελλάδος/Παράρτημα Ξάνθης για την μεταφορά εκπαιδευομένων προς το Ψυχολογικό Κέντρο.	469	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε Ξάνθης και του Ψυχολογικού Κέντρου Βορείου Ελλάδος/Παράρτημα Ξάνθης, για να εξασφαλιστεί προσωρινά η μεταφορά των εκπαιδευομένων προς και από το Ψυχολογικό Κέντρο, σύμφωνα με την συνημμένη προγραμματική σύμβαση , που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε</p>

			Ξάνθης κ. Καραλίδης Φώτιος για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
12.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου : «Αναβάθμιση κτιριακών υποδομών Κ.Υ Σαπών ».	470	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Γενικού Νοσοκομείου Κομοτηνής «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» για την Πράξη « Αναβάθμιση κτιριακών υποδομών Κ.Υ Σαπών »</p> <p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Νικολαΐδης Ιωάννης με αναπληρωτή την κα Πουρνάρα Μαρίκα.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
13.	Έγκριση μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 567/1995 άδειας επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών από τον Ζουμπουλίδη Νικόλαο στον γιό του Ζουμπουλίδη Βασίλειο, στην Π.Ε Έβρου.	471	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η μεταβίβαση από τον Ζουμπουλίδη Νικόλαο η υπ' αριθμ. 567/1995 άδεια επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών στον γιό του Ζουμπουλίδη Βασίλειο ,ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε Έβρου.</p>
14.	Έγκριση αίτησης για μεταβίβαση επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών της κας .Τσαμπάζη Ιωάννας του Χριστοδούλου στο υιό της Τσαμπάζη Απόστολο του Τρύφωνα, στην Π.Ε. Δράμας.	472	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η μεταβίβαση από την κ.Τσαμπάζη Ιωάννα του Χριστοδούλου η υπ' αριθμ. 383/1996 άδεια επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών στον υιό της Τσαμπάζη Απόστολο του Τρύφωνα, , τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, της Π.Ε. Δράμας.</p>
15.	Θέματα λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	473	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η αλλαγή κατηγορίας ως προς τα πωλούμενα είδη της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών κ. Τσούλφα Γεώργιου του Αναστάσιου, από είδη προικός σε ξηρούς καρπούς, ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>

2. Η συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών κας Λαζάρου Νίκης του Εμμανουήλ, από «ενδύματα» σε «είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη(τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)», η οποία πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

3. Η συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη, του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών κ. Λαζάρου Μιλτιάδη του Εμμανουήλ, από «ενδύματα» σε «είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη(τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια) » ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

4. Η συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη, της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών κας Τσάκαλου Ζωής του Αθανασίου, από «ένδυση» σε «είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη(τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)», η οποία πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

5. Η συμπλήρωση της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα προς πώληση είδη του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Σαακιάν Γκράτσια του Γκαρνήκ, από «υποδήματα-δερμάτινα» σε «είδη ένδυσης-νεωτερισμοί-φο μπιζού-λευκά είδη-ψιλικά και είδη υπόδησης-δερμάτινα είδη(τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια) », ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

6. Η θεώρηση άδειας της επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών κ. Καλαϊτζίδου Μαρίας του Αναστάσιου σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

<p>16</p>	<p>Μεταβίβαση επαγγελματικής αδειας Λαϊκών αγορών, αμοιβαία αλλαγή θέσης, στην Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>474</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η μεταβίβαση της αρ.518/1999 επαγγελματικής άδειας από τον κ. Σαλονικίδη Κωνσταντίνου του Παναγιώτη, πωλητή Λαϊκών αγορών Καβάλας, Πρίνου, Χρυσούπολης , Κρηνίδων , Ν. Καρυάς , Ελευθερούπολης του Ν. Καβάλας καθώς και οι θέσεις που κατέχει σ'αυτές, στον γιό του Σαλονικίδη Γεώργιο του Κωνσταντίνου , ο οποίος πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε Καβάλας.</p> <p>2. Εγκρίνεται η αμοιβαία αλλαγή θέσης στη Λαϊκή αγορά της Νέας Καρυάς του Χατζηβασιλειάδη Κοσμά του Βασιλείου κατόχου της θέσης 42 και του Μαρούλα Γεωργίου του Κωνσταντίνου κατόχου της θέσης 49, οι οποίοι πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε Καβάλας.</p>
<p>17.</p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΜΕ ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΣΤΑΘΜΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ» που πρόκειται να εγκατασταθεί στα υπ' αριθμ. 877, 878 και 879 αγροτεμάχια αγροκτήματος Καλλιθέας – Ν. Χιλής από την εταιρεία «ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ – ΚΤΕΛ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ Α Ε», στην Αλεξανδρούπολη του Ν. Έβρου.</p>	<p>Αποσύρεται</p>	
<p>18.</p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μονάδα αξιοποίησης βιομάζας για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,68 ΜWe» στην περιοχή του Αγροκτήματος Τυχερού του Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. (ΕΛ.ΠΕ. Α.Π.Ε. Α.Ε.).</p>	<p>475</p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Μονάδα αξιοποίησης βιομάζας για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 4,68 ΜWe» στην περιοχή του Αγροκτήματος Τυχερού του Δήμου Σουφλίου Π.Ε. Έβρου της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε. (ΕΛ.ΠΕ. Α.Π.Ε. Α.Ε.).</p>

19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΣΦΑ) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» σε απόσταση περί τα 17,6 χλμ ΝΔ του λιμένα της Αλεξανδρούπολης και 10 χλμ νότια από την ακτή της Μάκρης , της εταιρείας «GASTRADE A.E	476	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου:«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΣΦΑ) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» σε απόσταση περί τα 17,6 χλμ ΝΔ του λιμένα της Αλεξανδρούπολης και 10 χλμ νότια από την ακτή της Μάκρης , της εταιρείας «GASTRADE A.E
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Δρόμος Σκαλωτής-Δασικού Χωριού (από χιλιομετρική θέση 11.50 έως Δασικό χωριό » που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Σκαλωτής-Δασικού Χωριού Ελατιάς, του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας.	477	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου:«Δρόμος Σκαλωτής-Δασικού Χωριού (από χιλιομετρική θέση 11.50 έως Δασικό χωριό » που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Σκαλωτής-Δασικού Χωριού Ελατιάς, του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας.
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 79.343,28 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο», περιοχή Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου, Ν. Καβάλας της εταιρίας «Γ. ΜΑΡΤΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»	478	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 79.343,28 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο», περιοχή Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου, Ν. Καβάλας της εταιρίας «Γ. ΜΑΡΤΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»
22.	Έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013».	479	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της υποβολής πρότασης ένταξης του έργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013».
23.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Πανεπιστημιακής Ένωσης Νομού Δράμας για την υλοποίηση του έργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ».	480	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/ Π.Ε Δράμας και της Πανεπιστημιακής Ένωσης Νομού Δράμας για την υλοποίηση του έργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ», σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .

			<p>2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τελλίδης Ιωάννης με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Ματζιάρη Αντώνιο.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.</p>
24	Έγκριση της 6ης Παράτασης της Συνολικής Προθεσμίας (σύμφωνα με το άρθρο 27 παραγ. 3 του Ν3316/2005) της Μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ».	481	Εγκρίνεται ομόφωνα Η 6 ^η Παράταση της Συνολικής Προθεσμίας της Μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ», κατά δώδεκα (12) μήνες ήτοι μέχρι 25-12-2013.
25	Έγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με τον συνεταιρισμό Καπνοπαραγωγών Θράκης .		Αποσύρεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ